

# 五菱明年在印尼造廉价电动车 1亿印尼盾以下的汽车成为现实?

(本报讯) 五菱正在印尼生产一款小型电动汽车。在中国, 五菱已经有一款微型电动汽车, 名为五菱宏光MINI EV。上汽通用五菱电动汽车非常便宜。在中国, 这辆车的售价相当于印尼盾60条(或6千万盾)。五菱宏光MINI EV廉价电动车采用全球小型电动车(GSEV)平台。上汽通用五菱计划从2022年开始推出多款电动汽车。不



仅在中国, 五菱电动汽车还将在多个国家推出, 其中之一是印尼。五菱表示将推出一款搭载GSEV平台的电动汽车, 如五菱宏光MINI EV。

“从2022年开始, 我们将在中国和海外市场同时推出多款基于GSEV的车型,” 中国日报援引上汽通用五菱高管邵杰表示。

邵杰没有透露像五菱宏光MINI EV这样的小型电动汽车是在哪个国家销售的。但他表示, 五菱计划从

2022年底开始在印尼生产采用GSEV平台的电动汽车。

上汽通用五菱在印尼的子公司还帮助起草了NEV(新能源汽车)行业标准和政策。这是因为印尼也在加速向汽车电气化时代过渡。“我们将积极参与相关新能源汽车政策和行业标准的制定。我们将与印尼政府分享我们在该市场的经验, 以鼓励电动汽车市场的本地发展,” 五菱在一份声明中表示。

此前, 工业部金属、机械、运输设备和电子(ILMATE)总干事Taufiek Bawazier在星期三(28/7/2021)在活力印尼论坛(FEI)举行的虚拟讨论中, 透露五菱车厂将在印尼生产电动汽车。

“对于2022年新电动车的(量产), 现代车厂(Hyundai)将围绕芝加榔(Cikarang)打造, 之后五菱等几家厂商也将进入这里,” Taufiek说。

(莉丽)

# 全球金融中心指数排名香港升至第三位 全球116金融中心得第三高分

中新社香港9月24日电 英国Z/Yen集团与中国(深圳)综合开发研究院24日联合发布第30期《全球金融中心指数》报告, 香港的总排名较去年3月上升一位至全球第三位。



香港特区政府发言人表示, 这明确肯定香港作为全球领先金融中心的地位与实力。香港在各类竞争力领域中包括人力资本、基础设施、金融业发展水平, 以及声誉和综合, 继续名列

前茅。

发言人称, 新冠疫情及紧张的地缘政治局势持续带来不确定性, 并继续影响各主要金融中心的整体评分。尽管如此, 有赖于香港稳健成熟的监管制度、严谨的系统性风险监察体制架构及庞大外汇基金支持的联系汇率制度, 香港的金融市场一直畅顺运作。与此同时, 香港在“一国两制”下担当内地与世界各地桥梁的独特角色, 并拥有众多制度上的优势, 包括高度开放和国际化的市场、稳健的基础

设施配套、与国际接轨的监管制度、法治体制、大量金融人才和全面的金融产品, 以及资讯和资金自由流通等。这些竞争优势将持续巩固香港作为全球领先金融中心的地位。发言人补充说, 国家“十四五”规划明确支持强化香港作为全球离岸人民币业务枢纽、国际资产管理中心及风险管理中心的功能, 以及深化并扩大内地与香港金融市场互联互通。特区政府会继续发挥香港独特优势, 加强香港作为通往内地和国际市场双向门

户的桥梁角色, 积极融入国家发展大局, 包括把握粤港澳大湾区、前海发展和“一带一路”倡议所带来的庞大机遇。特区政府亦将全力确保粤港澳大湾区“跨境理财通”及债券通“南向通”顺利推展, 以促进国家金融市场的进一步对外开放, 助力推动人民币国际化。

自2007年起, 《全球金融中心指数》报告于每年3月和9月发布。第30期报告评估全球116个金融中心, 香港的总排名为全球第三位, 整体评分为716分。(完)